

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА ЗАТО СОЛНЕЧНЫЙ

ГОРОДОМЛЯ НА СЕЛИГЕРЕ

№6 (89)
июнь
2013 года



Я на школьный вальс последний пригласил тебя...



Выпускные вечера! Прощание со школой, учителями, детством...

30 выпускников нашей школы успешно прошли государственную итоговую аттестацию и получили 18 аттестатов об основном общем образовании и 11 аттестатов о среднем общем образовании.

Особенно хочется отметить Голузеева Виталия - ему вручен аттестат особого образца за отличное окончание основной школы. Порадовали и одиннадцатиклассники - четыре серебряные медали «За особые успехи в обучении»! Молодцы девчата: Анашкина Виктория, Богданова Юлия, Иванова Татьяна, Тарасова Наталия. Вручены министерские похвальные грамоты «За особые успехи в изучении отдельных предметов» Солововой Ольге, Тарасову Василию (9 класс); Вилкочинскому Стефану, Малинаускайте Даниеле, Романову Виктору (11 класс).

На выпускных экзаменах показали лучшие результаты по 100-балльной шкале: Вилкочинскис Стефан - информатика-83балла, русский язык-76 баллов; Иванова Татьяна - физика-77 баллов, русский язык-73 балла; Малинаускайте Даниела - биология-72 балла, химия-74 балла; Растряев Никита - обществознание-67 баллов. Среди девятиклассников отмечалась Соловова Ольга. Она набрала по русскому языку максимально возможное количество баллов - 100 !!! По математике лучше всех написала работу Сорокина Анна, набрав 76 баллов. Выпускники 9 класса очень хорошо сдали обязательные экзамены. Средний оценочный балл по русскому языку - 3,82, по математике - 4,24. Эти показатели выше, чем средние по области.

Огромное спасибо родителям этих замечательных ребят за огромный труд, терпение и любовь к детям. Низкий поклон учителям. Кто же больше всех волновался на экзаменах? Дети, родители, учителя...

Но все экзаменационные переживания уже позади. А впереди у ребят серьёзный и нелёгкий выбор: куда пойти учиться или работать дальше? Желаем всем выпускникам принять правильное решение, а выпускников 9 класса ждём в школу в наш 10 класс.

Учебный год завершён успешно. В школе 19 отличников, на «4» и «5» закончили год 66 человек. Результат лучше, чем в прошлом учебном году. Желаем всем хорошего летнего отдыха и до встречи 1 сентября!

Е.Л. ГРОМОВА, директор школы

Марафон «Наша Победа»: первые итоги благотворительной акции

22 июня по всей нашей стране отметили День памяти и скорби. Одна из самых печальных дат в истории России по сей день хранит в себе воспоминания о миллионах погибших на полях сражений, в тылу. О тех, кто отдавал свои жизни за будущее великой страны. Спустя 72 года дети, внуки и правнуки помнят о подвигах своих героев, обращаются со словами благодарности к поколению победителей фашизма!

Региональный благотворительный марафон «Наша Победа» стартовал



по инициативе Губернатора Андрея Шевелёва 28 марта текущего года. Акция направлена на оказание разносторонней помощи ветеранам Великой Отечественной войны. Все это время марафон уверенными шагами продолжает идти по городам и районам Верхневолжья. В каждом муниципальном образовании разработаны свои планы мероприятий, работают волонтёры, проводятся специальные акции по оказанию поддержки фронтовикам. Особое внимание – одноко проживающим защитникам Отечества.

19 июня накануне памятной даты прошло очередное совещание Попечительского совета, на котором были рассмотрены обращения участников ВОВ и их родственников, а также подведены некоторые итоги акции.

Напомним, на этапе старта марафона на региональном уровне был создан специальный расчётный счёт для перечисления средств. За весь период проведения акции собрано уже более 5 миллионов рублей. Наибольшую активность проявили такие муниципальные образования, как Тверь, Сандово, ЗАТО Озёрный, Бологое, Оленино, Калязин, Максатиха, Кимры. Перечисления в этих муниципалитетах идут, в том числе, и от частных лиц, работников муниципальных предприятий. Крупные предприятия пока не проявили ожидаемой активности.

Сегодня в регионе проживает 7934 инвалида и ветерана Великой Отечественной войны. В каждом муниципальном образовании с участием местных советов ветеранов, волонтёров организаций, активной молодёжи идут обследования адресов с выявлением наиболее нуждающихся: фронтовикам помогают в покупке бытовой техники, ремонте квартир, уборке придомовых территорий, организации отдыха и др. Так, например, в Оленино помощь оказана 91 ветерану войны и 135-ти несовершеннолетним узникам концлагерей; в Бологое наиболее нуждающимися в поддержке признано 33 фронтовика; в Калязине 48-ми ветеранам оказаны различные виды помощи.

Работа в рамках «Нашей Победы» в Верхневолжье будет продолжена и далее.

ЛЕТО – ЭТО МАЛЕНЬКАЯ ЖИЗНЬ

Ещё не забыты майские праздники, а уже промелькнул первый месяц лета. Он был интересным и плодотворным для 49-ти учащихся средней школы ЗАТО Солнечный и дошколят, которые посещали первую смену пришкольного летнего оздоровительного лагеря.

В связи с плановым ремонтом первых двух этажей средней школы свои уютные помещения для размещения детей нам предоставили Детская школа искусств и Дом культуры. Руководители этих учреждений Федотова Лариса Сергеевна и Семячкова Марина Евгеньевна сделали всё для того, чтобы ребятам было уютно и комфортно проводить время досуга и отдыха в лагере. Смена была полна различных культурно-познавательных мероприятий, спортивных состязаний, викторин, игровых и развлекательных программ. Каждый день в лагере имел своё название, - вот лишь некоторые из них: «Пещера сказок», «Алло, мы ищем таланты!», «Страна весёлых и находчивых», «Сочи-2014», «Спорт и труд рядом идут», «День художника». Благодаря активной работе педагогов школы искусств первая смена прошла в духе творчества и носила художественно-познавательный характер - сколько детских рисунков, плакатов и стихов было нарисовано и придумано, без тени сомнения, талантливыми детьми!

Но что за жизнь в лагере без спортивных состязаний и азарта спортивной борьбы?! С огромным энтузиазмом и профессионализмом спортивные праздники и состязания проводил среди всех детей Блауздите Сергей Николаевич.



Смена закончилась, дети подружились, стали чуть старше, в чём-то умнее, в чём-то добре, окрепли, отдохнули, получили заряд бодрости, хорошего настроения, и за всё это я говорю огромное спасибо всем, кто помог организовать и провести на хорошем уровне первую смену пришкольного оздоровительного лагеря, а именно педагогическим работникам - коллективу учителей СОШ ЗАТО Солнечный и коллективу ДШИ ЗАТО Солнечный, работникам Дома культуры, работникам КТОП завода «Звезда», администрации ЗАТО Солнечный, коллективу ТОРУ №141 ФМБА России и ФГБУЗ ЦГиС №139 ФМБА России.

И.В. ИВАНОВ, начальник смены пришкольного оздоровительного лагеря
фото С.Н. БЛАУЗДИТЕ

Долгожданный «Брест» всё-таки дошёл до нас и вошёл в состав флота «Звезды»

**7 июля – День
работников морского
и речного флота**

**Уважаемые работники
и ветераны
морского и речного флота!**

Примите искренние поздравления с Вашим профессиональным праздником!

Морской и речной флот являются стратегически важной отраслью транспортной системы России и Тверской области, неотъемлемой частью экономики страны и региона.

Протяжённость водных путей Верхневолжья составляет порядка 900 километров. В транспортную систему региона входят два речных порта в Твери и Кимрах, 200 речных судов, 17 гидротехнических сооружений, филиал ФГУП «Канал им. Москвы» Тверской район гидросооружений. В регионе организованы регулярные пассажирские перевозки, экскурсионные и туристические маршруты, действуют паромные перевозы. Благодаря труду экипажей судов, судоремонтников, сотрудников портов водный транспорт сегодня живёт и развивается, вносит немалый вклад в социально-экономический подъём региона.

В этот знаменательный день я от всей души желаю вам крепкого здоровья, бодрости духа и успехов в работе на благо Тверской области! Благополучия, счастья и добра вам и вашим близким!

**Губернатор Тверской области
А. В. Шевелёв**



Семь футов под килем новому современному судну –
надеемся, теперь комфортное и безопасное сообщение с материком
жителей и тружеников ЗАТО Солнечный будет обеспечено!

ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о проведении аукциона по продаже муниципального имущества
ЗАТО Солнечный 08 августа 2013 года в 10-00 часов

Продавец – Администрация ЗАТО Солнечный Тверской области (Тверская область, п. Солнечный, ул. Новая, д. 46).

Основание проведения аукциона: Постановление администрации ЗАТО Солнечный Тверской области от 18.06.2013 № 70 «Об условиях приватизации муниципального имущества ЗАТО Солнечный».

Способ приватизации: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

Аукцион проводится в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», постановления Правительства Российской Федерации от 12.08.2002 № 585 «Об утверждении положения об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе и положения об организации продажи находящихся в государственной собственности акций открытых акционерных обществ на специализированном аукционе».

Дата и время проведения аукциона: «08» августа 2013 г. в 10-00 часов по адресу: Тверская область, п. Солнечный, ул. Новая, д. 55, кабинет № 6 – зал заседаний.

Дата начала и время приема заявок на участие в аукционе: «24» июня 2013 года с 09-00 час. до 13-00 час., с 14-00 час. до 17-00 час.

Дата и время окончания приёма заявок на участие в аукционе: «18» июля 2013 года 15-00 час.

Место приёма заявок: Тверская область, п. Солнечный, ул. Новая, д. 55, кабинет № 9.

Дата, время и место определения участников аукциона: «24» июля 2013 года 10-00 час. по адресу: Тверская область, п. Солнечный, ул. Новая, д. 55, кабинет № 9.

Дата, время и место регистрации участников аукциона: «08» августа 2013 года 09-45 час., Тверская область, п. Солнечный, ул. Новая, д. 55, кабинет № 6 – зал заседаний.

Дата, время и место подведения итогов аукциона: «08» августа 2013 года 11-00 час., Тверская область, п. Солнечный, ул. Новая, д. 55, кабинет № 6 – зал заседаний.

Наименование имущества и иные позволяющие его индивидуализировать данные (характеристика имущества): Телефонная станция «ЭЛКОМ» с телефонными сетями, протяжённостью 2018,35 м., инв. № 13-0438, лит.1, кадастровый номер 69:50:0000000:0000:13-0438/1, адрес (местонахождение): Тверская область, ЗАТО Солнечный.

Начальная цена: 1500000 (один миллион пятьсот тысяч) рублей с учётом налога на добавленную стоимость.

Шаг аукциона (величина повышения начальной цены): 1% - 15000 (пятьнадцать тысяч) рублей.

Обременения имущества: аренда. Договор аренды заключён на срок до 28.12.2013 года.

Ограничения участия отдельных категорий физических лиц и юридических лиц в приватизации имущества

Покупателями государственного имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

Особенности совершения сделок с недвижимым имуществом, находящимся на территории закрытого административно-территориального образования

Сделки по приобретению в собственность недвижимого имущества, находящегося на территории закрытого административно-территориального образования могут совершаться только гражданами Российской Федерации, постоянно проживающими или получившими разрешение на постоянное проживание на территории закрытого административно-территориального образования, гражданами Российской Федерации, работающими на данной территории на условиях трудового договора, заключенного на неопределённый срок с организациями, по роду деятельности которых создано закрытое административно-территориальное образование, и юридическими лицами, расположенными и зарегистрированными на территории закрытого административно-территориального образования.

Участие иных граждан и юридических лиц в совершении сделок по приобретению в собственность недвижимого имущества, находящегося на территории закрытого административно-территориального образования допускается по решению органов местного самоуправления закрытого административно-территориального образования, согласованному с федеральными органами исполнительной власти, в ведении которых находятся организации и (или) объекты, по роду деятельности которых создано закрытое административно-территориальное образование.

Размер задатка и порядок его внесения

Задаток вносится в валюте Российской Федерации в размере 10% от начальной цены приватизируемого муниципального имущества в сумме 150000 (сто пятьдесят тысяч) рублей, который вносится участником аукциона на следующие реквизиты: Получатель: ИНН/КПП 6913006677/691301001, Банк получателя: УФК по Тверской области (Администрация ЗАТО Солнечный/л/с 05363014940) в ГРКЦ ГУ Банка России по Тверской области г. Тверь, р/счет 4030281000003000013, БИК 04280900. В платежном поручении необходимо указать назначение платежа и дату аукциона.

Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключённым в письменной форме.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счёт Продавца, является выписка со счёта продавца.

Задаток должен поступить на указанный счёт не позднее 18 июля 2013 года.

Порядок ознакомления покупателей с иной информацией, в том числе с условиями договора купли-продажи

Ознакомление с иной информацией, в том числе с условиями договора купли-продажи проходит по месту подачи заявок во время, определённое датами начала и окончания подачи заявок и порядком подачи заявок.

Порядок подачи заявок на участие в аукционе

Заявки подаются, начиная с опубликованной даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанных в настоящем информационном сообщении, путём вручения их организатору аукциона.

Заявки, поступившие по истечении срока их приема, возвращаются претенденту или его уполномоченному представителю под расписку вместе с описью, на которой делается отметка об отказе в принятии документов.

Заявка считается принятой организатором аукциона, если ей присвоен регистрационный номер, о чем на заявке делается соответствующая отметка.

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее член пять дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку.

Перечень требуемых для участия в аукционе документов и требования к их оформлению

- Заявка в двух экземплярах по утвержденной организатором аукциона форме. Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы: юридические лица:

- заверенные копии учредительных документов;

- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

- физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их описание. Заявка и такая описание составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

Соблюдение претендентом указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента. При этом ненадлежащее исполнение претендентом требования о том, что все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, или отдельные тома документов должны быть пронумерованы, не является основанием для отказа претенденту в участии в продаже.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

Документы, представляемые иностранными лицами, должны быть легализованы в установленном порядке и иметь нотариально заверенный перевод на русский язык.

Порядок определения победителя

Аукционист называет номер карточки участника аукциона, который первым заявил начальную или последующую цену, указывает на этого участника и объявляет заявленную цену как цену продажи. При отсутствии предложений со стороны иных участников аукционист повторяет эту цену 3 раза. Если до третьего повторения заявленной цены ни один из участников аукциона не поднял карточку и не заявил последующую цену, аукцион завершается.

По завершении аукциона аукционист объявляет о продаже имущества, называет его продажную цену и номер карточки победителя аукциона. Победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними. Цена имущества, предложенная победителем аукциона, заносится в протокол об итогах аукциона, составляемый в 2 экземплярах.

Протокол об итогах аукциона, подписанный аукционистом и уполномоченным представителем продавца, является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества.

Если после троекратного объявления начальной цены продажи ни один из участников аукциона не поднял карточку, аукцион признается несостоявшимся.

В случае признания аукциона несостоявшимся продавец в тот же день составляет соответствующий протокол, подписываемый им (его уполномоченным представителем), а также аукционистом.

Срок заключения договора купли-продажи имущества по итогам аукциона

В течение пятнадцати рабочих дней с даты подведения итогов аукциона с победителем аукциона заключается договор купли-продажи. Срок оплаты по договору - в течение 5 дней со дня подписания договора купли-продажи.

Переход права собственности на имущество

Передача муниципального имущества и оформление права собственности на него осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации и договором купли-продажи не позднее чем через тридцать дней после дня полной оплаты имущества.

Заключительные положения

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются законодательством Российской Федерации.

Со сведениями, не указанными в настоящем информационном сообщении, претенденты могут ознакомиться по адресу: Тверская область, п. Солнечный, ул. Новая, д. 55, кабинет № 9, тел. (48235) 44611. Данное информационное сообщение вместе с формой заявки и проектом договора купли-продажи размещено на официальном сайте администрации ЗАТО Солнечный www.zatosoln.ru, общероссийском официальном сайте www.torgi.gov.ru.

Постановление администрации ЗАТО Солнечный

18.06.2013

№ 69

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ПОРЯДКЕ ПОСТАНОВКИ НА УЧЁТ
ОБЪЕКТОВ БЕСХОЗЯЙНОГО НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА
НА ТЕРРИТОРИИ ЗАТО СОЛНЕЧНЫЙ**

В соответствии с Гражданским кодексом РФ, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003, Федеральным законом «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» № 122-ФЗ от 21.07.1997, Уставом ЗАТО Солнечный, в целях урегулирования вопросов, связанных с выявлением и учётом бесхозяйного имущества, администрация ЗАТО Солнечный

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить Положение о порядке постановки на учёт объектов бесхозяйного недвижимого имущества на территории ЗАТО Солнечный (приложение 1).
2. Настоящее Постановление вступает в силу с момента опубликования в газете «Городомля на Селигере».
3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы администрации по правовым вопросам Балагаеву Л.А.

Глава администрации ЗАТО Солнечный**А.Д. Гудима**

Приложение 1

к Постановлению администрации ЗАТО Солнечный
от 18.06.2013 г. № 69**ПОЛОЖЕНИЕ
о порядке постановки на учёт объектов бесхозяйного
недвижимого имущества на территории ЗАТО Солнечный****1. Общие положения**

1.1. Настоящее положение регулирует порядок выявления и последующего оформления права муниципальной собственности на бесхозяйные объекты недвижимого имущества, которые не имеют собственника или собственник которых неизвестен, расположенные на территории ЗАТО Солнечный.

1.2. Главными целями и задачами выявления бесхозяйных объектов недвижимого имущества и оформления права муниципальной собственности на них являются:
а) вовлечение неиспользуемых объектов недвижимого имущества в свободный гражданский оборот;
б) обеспечение нормальной и безопасной технической эксплуатации объектов;

в) повышение эффективности использования муниципального имущества.

**2. Порядок выявления бесхозяйных объектов недвижимого имущества
и подготовки материалов для постановки на учёт в органе,
осуществляющем государственную регистрацию**

2.1. Сведения о бесхозяйных объектах недвижимого имущества могут предоставляться структурные подразделения администрации ЗАТО Солнечный, учреждения, предприятия и иные заинтересованные лица путём направления соответствующего заявления в администрацию ЗАТО Солнечный. Бесхозяйное имущество может быть выявлено в процессе проведения инвентаризации, при проведении ремонтных работ на объектах инженерной инфраструктуры, обнаружения его иными способами.

2.2. В подаваемом в администрацию ЗАТО Солнечный заявлении о выявлении бесхозяйного объекта недвижимого имущества заявитель по возможности предоставляет следующую информацию:

- местоположение объекта;
- наименование (назначение) объекта;
- ориентировочные сведения об объекте (год постройки, технические характеристики, площадь);
- для объектов инженерной инфраструктуры - протяжённость, диаметр и материал трубопроводов, объём и материал систем водоотведения и водоснабжения и т.д.;
- сведения о пользователях объекта.

2.3. Собственник недвижимого имущества вправе отказаться от права собственности на принадлежащее ему имущество путём подачи соответствующего заявления в администрацию ЗАТО Солнечный.

2.4. После получения информации о бесхозяйном объекте недвижимого имущества администрация ЗАТО Солнечный в месячный срок, а в случае, если бесхозяйный является объект инженерной инфраструктуры, то незамедлительно:

- организует проведение проверки поступившей информации с выездом на место и составлением соответствующего акта;
- запрашивает в Министерстве имущественных и земельных отношений Тверской области сведения о наличии объекта в реестре государственной собственности Тверской области;
- запрашивает в Территориальном управлении Федерального агентства по управлению федеральным имуществом Тверской области сведения о наличии объекта в реестре федеральной собственности;
- запрашивает в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, сведения о зарегистрированных правах на объект;
- в случае необходимости подготавливает и направляет запросы в налоговую службу о наличии в ЕГРЮЛ юридического лица, также запрос юридическому лицу, являющемуся возможным балансодержателем имущества.

2.5. В случае отсутствия сведений о наличии объекта в реестре государственной собственности Тверской области и реестре федеральной собственности, а также отсутствия сведений о государственной регистрации прав на объект администрация ЗАТО Солнечный подаёт заявку в организацию, осуществляющую государственный технический учёт и техническую инвентаризацию объектов недвижимого имущества, на изготовление технического паспорта на объект.

2.6. В случае выявления информации о собственнике объекта, при наличии намерений по содержанию имущества администрация ЗАТО Солнечный принимает решение о прекращении работ по сбору документов для постановки на учёт в качестве бесхозяйного и сообщает данную информацию лицу, предоставившему первичную информацию об объекте.

3. Постановка на учёт бесхозяйных объектов недвижимого имущества

3.1. После изготовления технического паспорта на объект администрация ЗАТО Солнечный формирует пакет документов, в том числе удостоверяющих отсутствие собственника, и представляет их в орган, осуществляющий государственную регистрацию прав на недвижимое имущество, для постановки объекта на учёт как бесхозяйное имущество.

3.2. Выписка из ЕГРП о постановке объекта недвижимого имущества на учёт в качестве бесхозяйного является основанием для постановки объекта на предучёт в реестр муниципальной собственности.

**4. Оформление права муниципальной собственности
на бесхозяйное недвижимое имущество**

4.1. По истечении года со дня постановки объекта на учёт в качестве бесхозяйного администрация ЗАТО Солнечный обращается в суд с заявлением о признании права муниципальной собственности на данный объект.

4.2. На основании вступившего в законную силу решения суда администрация ЗАТО Солнечный издаёт Постановление о включении объекта в реестр муниципальной собственности и осуществляет государственную регистрацию права муниципальной собственности.

4.3. В случае необходимости администрация ЗАТО Солнечный осуществляет оценку имущества для учёта в муниципальной казне.

Постановление администрации ЗАТО Солнечный

18.06.2013

№ 70

**ОБ УСЛОВИЯХ ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА
ЗАТО СОЛНЕЧНЫЙ**

В соответствии с Гражданским Кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным Законом Российской Федерации от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Уставом ЗАТО Солнечный, Решением Думы ЗАТО Солнечный от 25.06.2007 г. № 89-3 (с изменениями от 17.06.2009 г. № 166-3) «Об утверждении «Положения о порядке владения, пользования и распоряжения имуществом закрытого административно-территориального образования Солнечный», Решением Думы ЗАТО Солнечный от 05.12.2012 г. № 124-4 «О прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества ЗАТО Солнечный Тверской области на 2013 год», на основании Отчёта № 23/01-13 об определении рыночной стоимости имущества (ИП Гудомарова И.П.) от 31.01.2013 года, администрация ЗАТО Солнечный

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Продать муниципальное имущество – телефонная станция «ЭЛКОМ» с телефонными сетями, протяжённостью 2018,35 м., инв. № 13-0438, лит.1, кадастровый номер 69:50:000000:0000:13-0438/1, адрес (местонахождение): Тверская область, ЗАТО Солнечный, посредством приватизации.

2. Определить способ приватизации – продажа муниципального имущества на аукционе открытым по составу участников и по форме подачи предложений по цене.

3. Определить начальную цену приватизируемого муниципального имущества в размере 1500000 (один миллион пятьсот тысяч) рублей, с учётом налога на добавленную стоимость.

4. Установить величину повышения начальной цены («шаг аукциона») в размере 1 процент от начальной цены предмета аукциона, который не изменяется в течение всего аукциона.

5. Установить единовременную форму оплаты приватизируемого муниципального имущества.

6. Установить задаток для участия в аукционе в размере 10% от начальной цены приватизируемого муниципального имущества в сумме 150000 (сто пятьдесят тысяч) рублей, который вносится участником аукциона на следующие реквизиты: Получатель: ИНН/КПП 6913006677/691301001, Банк получателя: УФК по Тверской области (Администрация ЗАТО Солнечный л/с 05363014940) в ГРКЦ ГУ Банка России по Тверской области г. Тверь, р/счет 40302810000003000013, БИК 04280900. В платёжном поручении необходимо указать назначение платежа и дату аукциона.

7. Определить срок приёма заявок на участие в аукционе с 24 июня по 18 июля 2013 года, днём проведения аукциона определить 08 августа 2013 года.

8. Разместить настоящее постановление и информационное сообщение о проведении аукциона на официальном сайте администрации ЗАТО Солнечный не менее чем за тридцать дней до дня осуществления продажи указанного в п. 1 настоящего постановления приватизируемого муниципального имущества, а также на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определённом Правительством Российской Федерации.

9. Опубликовать настоящее постановление и информационное сообщение о проведении аукциона в газете «Городомля на Селигере».

10. Настоящее постановление вступает в силу с даты его официального опубликования.

11. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации ЗАТО Солнечный по правовым вопросам Балагаеву Л.А.

Глава администрации ЗАТО Солнечный**А.Д. Гудима****Постановление администрации ЗАТО Солнечный**

25.06.2013

№ 72

**ОБ ОТМЕНЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ЗАТО СОЛНЕЧНЫЙ
№ 40 от 09.04.2012 г. и ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ЗАТО СОЛНЕЧНЫЙ № 75 от 27.04.2012 года**

Во исполнение пункта 2 перечня поручений заместителя председателя Правительства Российской Федерации - руководителя аппарата Правительства Российской Федерации от 27.04.2013 № ВС-П16-2890, в целях приведения нормативно-правовых актов администрации ЗАТО Солнечный в соответствие с действующим законодательством РФ, администрация ЗАТО Солнечный

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Постановление администрации ЗАТО Солнечный «Об утверждении административного регламента оказания муниципальной услуги «Организация приема граждан, обеспечение своевременного и полного рассмотрения обращения граждан, принятие по ним решений и направление ответов заявителям в установленном законодательством Российской Федерации в срок» № 40 от 09.04.2012 г. – отменить.

2. Внести следующие изменения в Постановление администрации ЗАТО Солнечный «Об утверждении реестра муниципальных услуг ЗАТО Солнечный» № 75 от 27.04.2012 года:

- в разделе 1.6 «Прочие услуги» приложения «Реестр муниципальных услуг ЗАТО Солнечный» строку под порядковым номером услуги 21 «Организация приема граждан, обеспечение своевременного и полного рассмотрения обращения граждан, принятие по ним решений и направление ответов заявителям в установленный законодательством Российской Федерации в срок» – исключить.

3. Настоящее Постановление подлежит размещению на официальном сайте администрации ЗАТО Солнечный в сети Интернет и опубликованию в газете «Городомля на Селигере».

4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы администрации по правовым вопросам Балагаеву Л.А.

5. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.

Глава администрации ЗАТО Солнечный**А.Д. Гудима**

Председатель избирательной комиссии Тверской области провела брифинг для СМИ

24 июня председатель избирательной комиссии Тверской области Валентина Дронова встретилась с представителями средств массовой информации. На брифинге, посвящённом завершению назначения избирательных кампаний, которые пройдут в регионе в единый день голосования 8 сентября, она также рассказала об изменениях в избирательном законодательстве, в соответствии с которыми будут проводиться эти и последующие выборы.

По словам председателя облизбиркома, в соответствии с изменениями в федеральном законодательстве, впервые на всей территории России единый день голосования устанавливается во второе воскресенье сентября каждого года.

В 2013, юбилейном для избирательной системы России году, выборы различного уровня состоятся 8 сентября. Всего в масштабах страны на этот день запланировано проведение нескольких тысяч избирательных кампаний.

В Тверской области в единый день голосования пройдут 288 избирательных кампаний, в ходе которых замещению подлежат 2506 мандатов, в том числе выборы:

- депутатов представительных органов сельских и городских поселений – 2387 мандатов;
- депутатов представительных органов муниципальных районов – 105 мандатов;
- глав муниципальных образований – 11 мандатов;
- довыборы депутатов представительных органов – 3 мандата.

В связи со слиянием двух и более сельских поселений на территории ряда муниципальных районов избирательные кампании по выборам депутатов Советов депутатов пройдут в ряде вновь образованных сельских поселений.

Валентина Дронова на брифинге отметила, что эти выборы будут проводить 9718 членов участковых избирательных комиссий, работающих на постоянной основе в составе 1190 УИК, сформированных на 5 лет. Впервые в новых составах УИК представителей различных политических партий больше, чем представителей иных субъектов, обладающих правом предложения кандидатур в составы участковых комиссий – 5521 человек, или 56,8% от общего количества членов комиссий с правом решающего голоса.

Впервые сокращены и сроки работы участковых избирательных комиссий - с 20 до 10 дней. В соответствии с этим списки избирателей теперь будут изготавливаться за 10 дней до дня голосования и передаваться в участковые комиссии. В эти же сроки каждый избиратель сможет уточнить сведения о себе в участковых комиссиях.

Впервые за 20 лет существования избирательной системы современной России утверждено такое понятие, как «электронный протокол». Заверенный электронно-цифровой подписью, по юридической силе этот документ отныне юридически приравнен

к аналогичному, уже ставшему традиционным документу на бумажном носителе.

По мнению Валентины Дроновой, интересны избирателям будут и те новшества, которые касаются кандидатов на должности глав муниципальных районов и городских округов. В этом году на территории Тверской области будут проходить всего три избирательных кампании такого уровня – это выборы мэра города Вышний Волочёк, выборы глав Молоковского и Осташковского районов.

Речь идёт о необходимости предоставления кандидатами на пост главы не только привычной уже для всех информации – сведений о доходах и имуществе. Отныне они в обязательном порядке должны будут предавать гласности информацию о наличии у них недвижимости за границей. Это касается как непосредственно кандидата, так и его супруги (супруга), а также их несовершеннолетних детей. Также необходимо будет обосновывать, за счёт каких средств приобреталось данное имущество за рубежом.

Ещё одно важное требование закона – предоставление в обязательном порядке в избирательную комиссию сведений о расходах кандидата, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, иного объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций, а также отчёта об источниках поступления средств, за счёт которых совершилась такая сделка. Этот пункт обязателен в том случае, если сумма сделки превышает доход кандидата и его супруги за три года. Обязательная для представления, эта информация теперь будет тщательно отслеживаться и проверяться избирательными комиссиями. И в том случае, если будут выявлены недостоверные данные, об этом будут проинформированы избиратели.

Помимо этого, данная категория кандидатов на момент регистрации обязана будет представлять в избирательную комиссию письменное уведомление об отсутствии счетов в банковских структурах, расположенных за пределами Российской Федерации.

Если будет выявлена недостоверность предоставленных данных, то есть если кандидат скрыл иностранный банковский счёт, то в данной ситуации для него наступает ответственность в виде отказа в регистрации, либо аннулирования регистрации в том случае, если кандидат уже зарегистрирован.

9125 молодых избирателей, впервые голосующих на выборах 8 сентября 2013 года, ждёт приятный сюрприз: в год 20-летия избирательной системы Российской Федерации и 20-летия Конституции России на своих избирательных участках они получат подарочный экземпляр Конституции Российской Федерации, основного закона нашей страны.

Ценные призы ждут и тех избирателей, которые примут участие в открытых областных конкурсах «Голоса истории» и «Выборы в кадре и за кадром», которые проводятся избирательной комиссией Тверской области специально к юбилейным датам. Более подробную информацию об этих конкурсах и их призовом фонде можно найти на главной странице официального сайта избирательной комиссии региона по адресу: <http://www.tver.izbirkom.ru/way/1004517.html>.

Пресс-служба избирательной комиссии Тверской области

Пресс-служба Правительства Тверской области информирует

Ситуация на рынке труда

По информации Главного управления по труду и занятости населения Тверской области, на начало июня уровень регистрируемой безработицы равен одному проценту, что по сравнению с прошлогодним уровнем меньше на 0,2 %.

В органах службы занятости региона зарегистрировано 9,9 тысячи человек, которые ищут работу, из них 7,3 тысячи безработных. В их числе более половины женщин (53,7 процента), молодёжи – 14,2 процента, инвалидов – 10,9. Состав безработных: ИТР и служащие – 30,4 процента, рабочие – 51 процент, не имеющие профессии - 18,6 процента.

Заявлено работодателями 25,9 тысячи вакансий, из них для ИТР и служащих – 21,6 тысячи единиц, по рабочим профессиям – 4,2 тысячи единиц. Высока потребность в специалистах и рабочих на предприятиях обрабатывающих производств, строительного комплекса, организациях торговли, транспорта и связи, сельскохозяйственного производства, а также учреждениях здравоохранения и предоставлении социальных услуг.



ПЛЫВИ, РЫБКА, МАЛА И ВЕЛИКА

Как и планировалось, в июне специалисты ФГБУ «ЦЕНТР-РЫБВОД» получили живую посылку с личинками сазана от ООО «НЦ Селекцентр». 17 июня триста тысяч двух-трёхдневных личинок выпустили в Селигер.

Рыбные запасы нашего озера пополнились новым, молодым поколением. В конце августа – начале сентября ожидается ещё выпуск молоди сазана.

27 июня - День молодёжи

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с самым жизнеутверждающим и оптимистичным праздником в российском календаре – Днём молодёжи!

Молодость – это время безграничной уверенности в своих силах и жажды больших дел. Современное молодое поколение отличает независимость и самостоятельность, стремление к получению хорошего образования и самореализации, умение ставить серьёзные жизненные цели и достигать их.

Молодёжь Верхневолжья добивается высоких результатов в учёбе и спорте, творчестве и науке, направляет свои усилия на общественную деятельность, активно участвует в решении ключевых вопросов жизни региона. Ваши силы, ум, талант и энергия – это залог успешного будущего Верхневолжья.

Правительство Тверской области уделяет большое внимание молодёжной политике, патриотическому воспитанию, поддержке одарённых юношей и девушек. Наша главная цель – создать все необходимые условия для того, чтобы представители нового поколения имели возможность в Тверской области реализовать свои способности и таланты, найти достойную работу, строить счастливую семью и расти детей.

В Тверской области всегда была замечательная, целеустремленная и талантливая молодёжь. Уверен, что и сегодняшнее поколение внесёт свой вклад в развитие и процветание малой родины.

От всей души желаю всем, кто молод телом и душой, успехов в учёбе и работе, счастья, любви и больших перспектив в жизни! Пусть сбудутся все ваши мечты и реализуются самые амбициозные планы!

Губернатор Тверской области

А.В. Шевелёв

РЕПЛИКА ТИШИНА – ЭТО, КОНЕЧНО, ЗДОРОВО, НО ОТ ЖИЗНИ РАЗВЕ СПРЯЧЕШЬСЯ?



Наш заповедный уголок земли славится жизнью устоявшейся, комфортной, безопасной. Красота, порядок, тишина радуют всех живущих на острове и его гостей. Но иногда возникает такое ощущение, что люди просто отрываются, может быть и осознанно, от реалий современной жизни.

Если какому-нибудь среднестатистическому горожанину сказать, что наши жители жалуются на проезд по улицам в ночное время автомобилей или на то, что в процессе ремонтно-строительных работ издаётся шум и поднимается пыль, он, должно быть, немало удивится или порадуется за нас, что кроме проезжающих по улицам редких авто нас практически ничто не беспокоит...

Да, люди наши живут год от года всё лучше: приобретают недвижимость и транспортные средства, делают ремонты и путешествуют. И на всё это, конечно же, имеют право. Порадуемся за ближнего.

Давайте будем добрее и терпимее друг к другу. Ну а любителей ночной езды по улицам всё-таки попросим делать это как можно реже итише: лето сейчас – окна открыты, а большинству с утра на работу – хочется выспаться!



В каком бы районе ты не
сосед с дрелькой найдет тебя и поселятся рядом

СИЛА СЛОВА

Небрежное, пронзительное слово –
Всесильное оружье всех времен.
Оно способно заключить в оковы,
Круша надежды, прогоняя сон.
Ответ спокойный бурю усмиряет
В терзаемой, мятущейся душе.

Сомненья все мгновенно улетают,
И ветры жизни не страшны уже.
И об обидах думать невозможно,
И в воздухе – весенний аромат.
Так пусть же чаще в нашем мире сложном
Слова любви, как музыка, звучат!
Е.П. Зинина

С УЛЫБКОЙ РАДИОСВЯЗЬ - ВЕЛИКОЕ ИЗОБРЕТЕНИЕ

SMS от жены: "Милый, короче. В саду надо быть 8.10-8.15, значит - Машу на-
чать будить в 7.30-7.35. Одеть колготки, джинсы темно-синие, футболку из второ-
го ящика снизу, кофточку фиолетовую или малиновую (ящик второй снизу) (всё в
комоде). Взять с собой: платье розовое - висит в нашем шкафу (отделение руба-
шек), на маленьких вешалках в твоей стороне, носочки белые, сандалики и в са-
дике её переодеть. Попробуй сделать два хвостика, резинки в самом верхнем
шкафу комода, в белой с каким-то там вроде рисунком коробке из-под обуви.
Наверх смотри по погоде: либо розовое пальто, фиолетовая шапка, розовый
шарф. Либо зеленый пуховик, шапка та же, без шарфа, на ноги новые сапожки.
Проверь и приготовь всё сейчас, если что, звони и спрашивай, я ещё не сплю".

Ответ от мужа: "Я не поведу её в садик".

ЯГОДНЫЙ СЕЗОН

Одной из первых ягод в наших широтах созревает ирга. Этот кустарник растёт на всей территории России. Его плоды не слишком популярны у нас, а жаль – они содержат целый набор полезных органических кислот: помимо яблочной и лимонной, ещё и янтарную,участвующую в жировом обмене, а также салициловую, которая обладает противовоспалительным действием, предупреждает развитие сердечно-сосудистых заболеваний.



антиоксидантное действие.

Иргу следует включать в рацион всем, а особенно пожилым людям – для профилактики атеросклероза, инфаркта миокарда, варикозного расширения вен. Эта целебная ягода ещё и очень вкусна, её едят свежей, сушёной, замораживают впрок, из неё варят варенье.

Ягоды ирги содержат много полифенольных веществ, укрепляющих стенки сосудов и повышающих их эластичность. Профилактическое действие усиливают присутствующие в плодах, главным образом в кожице, кумарины, которые снижают свёртываемость крови и предупреждают развитие тромбоза сосудов. Витаминоподобное соединение бетаин участвует в регуляции обмена белков, жиров и оказывает

Отёки ног напрямую связаны с количеством выпитой жидкости. Летом, в жару, мы, естественно, испытываем жажду и, чем больше пьём, тем значительнее отёки. Особенно это свойственно женщинам, у которых под воздействием солнечных лучей активизируется гармональный фон, что способствует задержке жидкости в организме.

Понятно, жажду хочется утолить. Но, чтобы не вызвать обезвоживание, старайтесь не столько меньше пить, сколько ограничить продукты, которые усиливают потребность в жидкости. К тому же, если вы резко сократите питьё, организм, настроившись на новый лад, начнёт откладывать жидкость в тканях как бы про запас, и отёки станут более выраженными. Поэтому меньше ешьте острых, солёных, жирных блюд. Сократите потребление углеводов, специй, чрезмерно сладких кондитерских изделий.

А чтобы количество выпитой жидкости и летом не превышало 1,5 – 2 литра в день, добавляйте в воду лимонный сок, пейте подкисленные компоты, откажитесь от газированных напитков.

По материалам журналов
«Будь здоров»
и «Вестник ЗОЖ»



ВО ДВОРЕ

Говоря о безопасности детей на дорогах, необходимости соблюдать дорожные правила, мы часто забываем об этом у себя во дворе. Действительно, казалось бы – все привычное и знакомое, нет такого интенсивного движения автомобилей, как на дороге. Мы уверены, что находимся в безопасности, и даже не предполагаем ничего плохого. «Что может случиться с ребёнком возле собственного подъезда?» - думаем мы. И ошибаемся.

Статистика показывает, что до 80-ти % детей-пешеходов, погибших или пострадавших в результате ДТП, попадают под колёса автомобилей, находясь в радиусе не более километра от своего дома – во дворе, на автомобильной парковке, по дороге в ближайший магазин или школу. Там, где машина обычно движется не очень быстро. Часто – там, где за рулём родственник. Ребёнок в силу своих возрастных особенностей не осознаёт опасность и попадает в ловушку собственного любопытства. Ему всё кажется родным и абсолютно безобидным – он же знает, что папа и мама никогда не причинят ему вреда. И попадает – под машину своего родного отца.

Особенно это касается самых маленьких – детей до 5-ти лет. Ужасающие в своей нелепости ситуации, когда водитель (а зачастую это кто-то из самых близких людей: отец, мать, родственник или просто хороший знакомый), выезжая из гаража или с места стоянки задним ходом, попросту не заметил малыша на дороге, не подумал, не предвидел, что ребёнок может находиться за машиной. Даже при минимальной скорости автомобиля исход чаще всего бывает смертельным, и такие случаи, к сожалению, не редкость.

Дело в том, что позади автомобиля, особенно при движении задним ходом, существует так называемая «мертвая зона», и большинство водителей об этом знает. При этом заметить малыша, находящегося в непосредственной близости или за машиной, практически невозможно. Более того – в такой ситуации маленького ребёнка, скорее всего, не «увидят» ни специальные датчики («парктроники»), ни видеокамеры. А виновниками таких ДТП, прежде всего, являются те взрослые люди, что по невниманию или из-за собственной беспечности, безответственности оставили ребёнка без присмотра.

Наши дворы давно перестали быть безопасными. Большое количество припаркованных автомобилей, деревья и кустарники, гаражи и «ракушки», а где-то между ними резвятся дети. Знакомая картина, не так ли?

А между тем все эти дворовые «нагромождения» часто создают «слепые» зоны – места с ограниченной видимостью. Даже гуляя вместе со своим ребёнком и внимательно наблюдая за ним, иногда бывает трудно своевременно среагировать на то, как ребёнок бросится на улицу или дорогу, пытаясь догнать ускакавший мячик или заигравшись в догонялки. А если там – машина?

Да, пешеходы во дворах пользуются преимущественным правом, а для водителей существуют специальные правила поведения во дворах. И пусть даже скорость движения автомобилей здесь, как правило, небольшая (хотя и тех, мягко говоря, безголовых лихачей, что и во дворах умудряются гонять со стритрейсерской скоростью, тоже не стоит сбрасывать со счетов), надеяться только на то, что водитель успеет дать по тормозам, по меньшей мере, неразумно.

Необходимо, чтобы ребёнок очень четко усвоил, что нельзя без оглядки выбегать из подъезда, арки, из-за гаража или стоящей машины, прятаться за автомобили, цепляться за них. Конечно, дети с трудом воспринимают «лекции» о том, как надо вести себя в той или иной дорожной ситуации, и как избежать опасности. Поэтому психологи советуют объяснять ребёнку эти правила с привязкой к конкретной местности и конкретным обстоятельствам. Например, во время прогулки показать ребёнку опасные места, где и как можно попасть под машину. Заранее выбрать маршрут, по которому ребёнок будетходить в школу, объяснить и показать ему на конкретных примерах, как он должен вести себя в пути. Если у подъезда стоят автомобили или растут деревья, кусты, обратить на это внимание ребёнка, остановиться, научить осматриваться по сторонам и определять: нет ли опасности приближающегося транспорта.

Одним словом, навыки безопасного поведения, и не только на дороге, но и во дворе – это насущная необходимость. Начинать прививать их надо с самого раннего детства, и чем раньше – тем лучше.

Отделение ГИБДД МО МВД России по ЗАТО Озёрный и Солнечный

ЛЕТНИЕ ОТЁКИ

Отёки ног напрямую связаны с количеством выпитой жидкости. Летом, в жару, мы, естественно, испытываем жажду и, чем больше пьём, тем значительнее отёки. Особенно это свойственно женщинам, у которых под воздействием солнечных лучей активизируется гармонический фон, что способствует задержке жидкости в организме.

Понятно, жажду хочется утолить. Но, чтобы не вызвать обезвоживание, старайтесь не столько меньше пить, сколько ограничить продукты, которые усиливают потребность в жидкости. К тому же, если вы резко сократите питьё, организм, настроившись на новый лад, начнёт откладывать жидкость в тканях как бы про запас, и отёки станут более выраженными. Поэтому

ПОЗДРАВЛЕНИЯ СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ ИЮЛЬСКИМ ЮБИЛЯРАМ

Колосовой Нине Григорьевне

Ты, Нина, «родилась» в цеху двенадцать,
Который вскоре впился в цех седьмой,
Тогда ты разменяла свои «двадцать»

И катерами ездила домой.

Свой стаж ты отработала термистом
С завидным постоянством на «Звезде»,
За труд была отмечена Министром,
Старалась ты быть нужно везде!

Таким уж было наше поколение:
Мы рвались в космос, покоряли целину –
Надеемся, к нам не придёт забвенье,

Как мы не забываем ту войну!

Тебя мы помним и тобой гордимся,
Красивой парой с мужем были вы,
Доставить радость мы тебе стремимся,
Поднять волну не меркнущей молвы!

Будь счастлива и в старости своей,
Хотя для женщин не присуща старость,
Пускай твой яркий будет юбилей,

И каждый день тебе приносит радость!

Михайловичу Олегу Хацкевичу

Хоть со «Звездой» у Вас прямых контактов нет,
Но всё ж, на Городомле Вы живёте,

И мы Вам шлём сердечный наш привет,
Чего, конечно, Вы от нас не ждёте...

А знаем мы о Вас не понаслышке –
Прошли Вы Кожзавод, Театр местный –

Что может быть ещё в районном городишке?

Ну разве что – базар или вокзал известный...

В посёлке с городом сейчас большой контраст –
Здесь всё по ниточке – дома, деревья, гаражи,

Здесь чистый воздух сил вам новых даст,

Вокруг вода святая, что там ни скажи!

Желаем с миром жить в посёлке нашем,

Желаем Вам прекрасных лет в глуши

И, поздравляя с юбилеем Вашим,

Желаем Вам спокойствия души!

По поручению Совета ветеранов, Н.В. Ляхов

ОТ УЛЫБКИ СТАНЕТ ВСЕМ СВЕТЛЕЙ

Люди знакомятся, влюбляются, ссорятся, расстаются, снова влюбляются, А Я ТУТ НА СТУЛЕ ПО КВАРТИРЕ КАТАЮСЬ!

Ребёнок говорит маме: «Я сорю – ты убираешь, пачкаешь – ты стираешь, проглодаюсь — кашку сваришь! Эх, мама, что бы ты без меня делала, обленилась бы совсем?!»

- Дорогой, мне кажется, в карбюратор вода попала... - Ой, какие мы умные стали... в машинах разбираемся. Ты хоть знаешь, где карбюратор находится? - В машине... - А машина где? - В озере...

Прапорщик солдатам: - Кто поедет копать картошку?! - Вышло 2 солдата. - Молодцы, бойцы, остальных идут пешком!

- А давай курить бросим? - Зачем? - Ну как, это ж экономия какая за месяц! - Давай тогда и пить бросим - Вот нахрена тебе столько денег?